
矢代っ子まつり保護者アンケート 集計結果 
                        ２０１０．１１．１１ 

＜回収数 １年：６ ２年：４ ３年：９ ４年：３ ５年：１２ ６年：１０ 計４４ 回収率92％＞ 

                               

１ 期日はよかったですか。 

 ・よかった ４２  ・日曜日がよかった ２ ・他の日がよかった（頃） 

 

２ 学習発表はどうでしたか。 

 ・よかった ４１  ・まあまあ ２  ・工夫がほしい（具体的に） 未回答 １  

 

３ 食品販売、日用品バザーのＰＴＡ企画はどうでしたか。 

 ・よかった ２８ ・まあまあ １３ ・工夫がほしい（具体的に ）３  

 

４ その他お気づきのことがありましたら、自由にお書きください。  

・ どの学年の発表も、とてもおもしろかった。 どの学年も、個性が出ていて良かった。３ 

・ １，２，３年生の発表が音楽あり、ダンスありととても楽しく見れてよかった。 

・ ４・５・６年生の音楽発表で、リコーダーの音がアコーディオンに負けて聞きづらかった。 

・ マイク無しでも、どの学年も大きな声で発表できて良かった。２ 

・ 特に１～３年の発表が大きな声で堂々としていた。 

・ 児童数が少ないのでできることに限界があると思うが、一人一人が役を与えられると

いうのは良いことだと思った。少人数のクラスは、２学年が合同でという方法も良いか

もしれない。 

・ ３年生の発表のセリフで「殺してしまえ」と何度か言っていたが、子どもの発表にはふさ

わしくないので別の言い方が良かったのではないか。 

・ 仕事の都合で行けなかったが、子どもの話を聞くととても楽しかったようだ。 1 

・ 希望者だけでも、お弁当の注文販売を復活して欲しい。１ 

・ 昼休みが長すぎるのでは？ １ 

・ ＤＶＤの販売や子供たちの活動写真の展示がよかった。２ 

・ 優先席（イス席）が最初から準備されている方が良いのでは？ １ 

・ 子供たちにも、ゴザを敷いてあげたらどうか。 １ 

・ たくさんのバザー品を出してくださったのに、売れ残ると申し訳ない気がした。１ 



・ バザーは洋服などは好みが強いので、日用品だけにした方が良い。１ 

・ バザーで、不要になった体操着を販売したらどうか。１ 

・ 売店は、いろいろな種類があって良かった。１ 

・ 売店のお菓子が早々に売り切れてしまったので、もう少し多くてもよかったのでは １ 

・ 売店の袋をつけたらという意見もあったが、「矢代っこまつり」の案内に「エコバック持

参」としたらどうか。世の中は、エコブームなので。 １ 

・ 売店は、玄関では狭いので、体育館にしたらどうか。１ 

・ 子どもと一緒に、作品を見る時間があるとよい。１ 

・ 少し早いが、クロスカントリーのスキーもこの時期にレンタルしてもらえないか。１ 

５ 午後の家族ＰＴＡはいかがでしたか。 

 

 ・よかった ２９ ・まあまあ １３  ・工夫がほしい（具体的に）１ 未回答 １  

 

【家族ＰＴＡについて、今後のアイデアなどをふくめて、自由にお書きください。】 

・毎年楽しいが、なぜ、矢代っ子まつりの後半に家族ＰＴＡが必要なのか。 １ 

・親子で一緒に物を作る活動は、楽しめて良かった。 ３ 

・簡単に親子でできることが、一番負担にならずによいと思う。１ 

・とても良かった。家でも楽しそうに遊んでいた。３ 

・ストロー１本でも、いろいろな音が出て、びっくりした。１ 

・来年は、体を動かすような内容が良いと思う。１ 

・役員でもあったので、始まるまで不安だったが、子供たちも楽しんでいろいろな楽器を

作れて楽しかった。 ２ 

・もう少し、歌も歌えたら良かった。１ 

・材料もある程度準備していただけて助かった。２ 

・作る前に紹介や説明があって良かった。手作り楽器は、自宅に帰ってからも得意げに使っ

ていた。１ 

・トレーハープを作った。音階を合わせるのが難しかったが、楽しかった。１ 

・小さな子どもを連れて行ったが、今年の内容だと多少騒がしくても目立たなくて安心し

た。１ 

 


